



The Difference Between Mother-In-Law and Daughter-In-Law in Uzbek Families with Mother-In-Law and Daughter-In-Law in Other Countries Families

Nosirova Dilfuza Nabieвна
an English teacher, lawyer of 3rd degree
Andijan region law school

Разница между свекровью и невесткой в узбекских семьях со свекровью и невесткой в других странах

Носирова Дильфуза Набиевна
преподаватель Англиш, юрист 3^{степени}
Юридический факультет Андижанской области

ABSTRACT/ Аннотация:

This page discusses mother-in-law-in-law relationships, duties, and responsibilities in families from Eastern countries and other countries, as well as in the circle of mother-in-laws. Relationships, way of life.

На этой странице обсуждаются свекрови, обязанности и ответственность в семьях из восточных стран и других стран, а также в кругу свекрови. Отношения, образ жизни.

ARTICLE INFO

Received: 8th October 2021
Revised: 10th October 2021
Accepted: 11th November 2021

KEYWORDS/

Ключевые слова:
mother-in-law, bride,
family, household,
relationship, independent,
tradition, society, state.

свекровь, невеста, семья,
домашнее хозяйство,
отношения,
независимость,
традиция, общество,
государство.

Существующие в обществе социальные, экономические и идеологические отношения, изменяющиеся по своему влиянию, определяют семейные отношения как во многом самостоятельное явление. В результате в каждом обществе развивается правильный тип семьи, развиваются семейные отношения.

Многим людям разных национальностей нравится наша узбекская семейная жизнь, в частности, милосердие родственников друг к другу, а также наши обычаи, такие как свадебные ритуалы. Из-за исламской морали, которая сохранилась между нами, это так. Многие неудачники — это те, кто живет в таком спокойствии, богатстве и наносит ущерб семейным узам. Это связано с отсутствием благодарности за спокойную и спокойную жизнь. К сожалению, ссоры между парами, детьми, родственниками, свекровями и невестами становятся все более распространенными. Отношения между свекрови и невестой в последнее время ухудшились, и эти ссоры даже вызвали раскол между сыном и невестой, в результате чего развелись. В худшем случае дети станут сиротами в результате спора. Вместо того, чтобы мечтать об умной, здоровой, верующей жене для своего сына, они стремятся отомстить за товары, которые привели невесту в Уэллс в первую очередь, за товары, которые будут с Уэллсами. Они расширяют и ухудшают состояние своих сыновей, заставляя их впадать в холод между сыном и невестками, вместо того, чтобы проявлять любовь к своей невесте и объяснять свои недостатки преследованием и поощрением. Работа моей свекрови сложна, и требует терпения. Гораздо больше любви, терпимости и прощения от свекрови требуется для того, чтобы зять, который его родил и родил, счастливо жил со своим сыном, а невестка, выросшая в чуждой среде, стала членом его семьи, собственным ребенком.

На тему «свекрови-невесты» ему пришлось взять интервью у сотен людей и исследовать их жизненный опыт. Результаты удручают: 60-70 процентов семейных споров были вызваны «соленостью» матери. Хотя я, как и возможность, не верю в эти вещи, цифры непреклонны. Итак, каковы ваши варианты? Жизненно важно перейти к исламским отношениям и следовать правилам шариата. Это евангелизация быть, проявлять милосердие к другим, не причинять кому-то боль и не угнетать Аллаха в заповедях Аллаха, Мухаммада (с. а.в.) сказано, что необходимо начать выполнять наставления.

Теперь поставьте себя на место. Те самые выпученные глаза, женщина, трясущаяся кабачком - она крошечная дочь-миньон, которая не верит в Козерогов, кроме восемнадцатилетнего отца и матери, авайлаб, приемной, кормящейся, одетой без ношения себя, земля - она крошечная дочь миньона, которая не верит в Козерогов. Сколько из них прошли через его честь, сохранив девственность, обеспечив надлежащее воспитание, примирив его порядочность и наставляя в домашних делах? Он даже ничего не сказал, не посмотрел на это, а просто сказал «чужой мех», «гость дома». Он получил немного этого сердца, которое поддерживает вас, веря в ваши обещания, что «благополучию тысяча лет, я считаю вас своей собственной дочерью».

Советы свекрови:

1. Относитесь к своей невестки, как если бы она была вашим ребенком, «моей невестки», и проявляйте к ней доброту, учите ее, как заниматься домашними делами, не причиняя ей вреда, и покрывайте ее ошибки.

2. Взберите сторону невесты, если пара приходит в ярость или ударяется. Поскольку ваш сын принадлежит вам, ваш приговор не тонет, а точнее, жесткое заявление, которое невеста сказала в то время, что спор будет сильнее.

3. Если молодая невеста скучает по родителям, поскорее позвольте ей увидеть их, так как ей будет гораздо сложнее приспособиться к новой семье и порвать с близкими в качестве новой жены. После этого дальше этого не идет.

4. Не превозносите хуснины других невест перед вашей невестой, ее наряды и влечения, ее ловкость и сексуальность, траты Уэллса в сторону - не недооценивайте это, потому что вы смутили ее, вы причинили ей боль. Можно учить просто манеру, чужим манеру.

5. Никогда не позволяйте моей невесте плохо провести время, и не думайте, что я снова выжнута за своего сына из-за этого. «Доброе слово выходит из змеиного гнезда, меч с плохим словом выходит из ножны». Есть золотые правила, которым должны следовать невесты, и, как гласит старая поговорка, аплодисменты доходят с обеих сторон. На плечах белое свадебное платье; сегодня ты невеста. Другая квартира встречает вас объятиями и розами, разбросанными по вашей голове. Через двадцать лет вам доверили судьбу взрослых сыновей. «Невеста пришла в наш двор, благословение

пришло, радость пришла, шаг благословен!» он молился. Теперь начинается новая жизнь для вас. Вы должны покинуть свою квартиру, где вы прожили восемнадцать лет, найти язык с незнакомыми людьми и стать эль. Нужно оторваться от близких, любящих родителей и стать самым близким человеком, свекрови. В противном случае в обеих семьях не будет покоя, душевного спокойствия. Что для этого нужно сделать?

Десять советов для невест:

1. Поскольку ваша свекровь является матерью, ее возраст, широта ее опыта и ваши знания помогают поддерживать ее самооценку, даже когда она становится более вовлеченной.

2. Не делайте привычкой разговаривать с родителями или развязывать семейные тайны обществу.

3. Проконсультируйтесь со свекровью, потратьте деньги на договор со свекровью, будьте бережливы.

4. Заведите привычку сразу извиняться, если вы сделали что-то не так или не выполнили какую-либо из обязанностей своей матери. Закон «Изогнутая голова не режет меч», — говорится в трансплантате среди нашего народа.

5. Приложите усилия, чтобы поладить со своей свекрови, и помогите своим овсянам в квартире найти своего партнера по душе.

Психологи считают, что сложных отношений между свекровью и невестой три во всех странах мира. В некоторых странах говорят, что решение этой проблемы достигнуто. На Востоке наблюдается проблема свекрови-невесты.

Любовь, которую итальянские мужчины испытывают к своим матерям, хорошо задокументирована. Несмотря на то, что сын живет отдельно, мать продолжает вмешиваться в его жизнь и после свадьбы. Правда, в отличие от некоторых восточных стран, свекровь Италии не ожидает, что невесты будут выполнять свои обязанности. Бот-боту напоминают, однако, что сын имеет право интересоваться тем, как будет одеваться его жена, как она будет делать макияж и что она будет покупать. Это не простое предложение. Если невеста последует за своей свекровью, закон о том, что на свет будет отличный свет. В противном случае она рискует подвергнуться гневу свекрови. Если невеста живет со свекровью, такое счастье не гарантировано. С итальянской свекровью и трудно, и невозможно. Только свекровь знает, как подарить невестке и сыну счастливую жизнь.

Невеста живет в доме со свекровью на Соломоновых островах. Между ними возникнет редкая ссора. Причина проста. Невеста и свекровь не обязаны работать на ферме одновременно, согласно местному обычаю. То есть либо невеста, либо свекровь должны заботиться о работе по дому. Этот тип распределения рабочей силы помогает держать войны в страхе.

Ситуация в Мексике заслуживает похвалы. В этой стране у свекрови нет зятя. Считается, что они друзья на взаимном уровне. Обычно невеста раскрывает свои самые сокровенные секреты своей свекрови. В результате свекровь старается помочь сыну и невестке любым способом. Это помогает в решении различных домашних проблем, а также в предотвращении конфронтации.

Молодые люди привыкли жить отдельно от родителей. Взаимодействие взрослых и детей в семье основано на равенстве. В результате в этой стране невесты не привыкли получать какие-либо советы или наставления от свекрови. Сами невесты не обращаются за помощью к свекрови. Молодые люди самостоятельны в своих способностях решать проблемы. Если возникает проблема, будущая невеста обойдется за помощью к психологу, а не к своим родителям. В редких случаях невеста встречается с близкими родственниками мужа даже на семейных мероприятиях.

Замужняя невестка в Индии должна понимать, что каждое убийство ее свекрови является для нее законом. Были также случаи злоупотребления законом «матери в праве». Это, в свою очередь, приводит к преступной деятельности. Индийские чиновники были вынуждены открыть отдельную тюрьму для своей тещи в результате этого обстоятельства. В тюрьме «Тиксар» в Дели была создана специальная зона для свекровей. Каким будет наказание для матери в грехах? Закон В первую очередь, ради вкуса. Правда, свекровь невесты ждет от невестки гуши. То же самое, а именно толстая выдача, запрещено индийским законодательством. Несмотря на это, многие женщины все же хотят следовать древним обычаям.

Подводя итог, можно сказать, что невесты, которые агрессивны, ласковы, аккуратны, полны энтузиазма, милы, терпеливы в присутствии брака и строги, могут стать любимой невестой для своих супругов и любимой невестой для своей свекрови.

Список литературы:

1. Аргайл. М. Психология счастья 1990
2. Ризауддин ибн Фахриддин, семья, Т., 1991
3. Авлоний. А. Гулистан или мораль-Т., 1993
4. Вельде. Т.Х. Савершенное самоубийство 1995
5. Другой Первый том. Ташкент, 2000
6. Хайдарова. Х. Организация тиража в семействе R 2006
7. Хасанов Нурмухаммед. Особенности организации военно-патриотического воспитания в общеобразовательных школах. МЕЖДУНАРОДНЫЙ ЖУРНАЛ ПО ИССЛЕДОВАНИЯМ В ОБЛАСТИ ВЫЧИСЛЕНИЙ НА ЛЮДЯХ. Объем: 03 Выпуск: 2 марта-апрель 2021
8. Хасанов Нурмухаммад. Организация и проведение военно-патриотического воспитания в учебных заведениях Республики Узбекистан. МЕЖДУНАРОДНЫЙ ИНЖЕНЕРНЫЙ ЖУРНАЛ ПО ИССЛЕДОВАНИЯМ И РАЗРАБОТКАМ. Том 5 No Конференция (2020): ICDSIIL-20
9. ХАСАНОВ НУРМУХАММАД. ИСПОЛЬЗОВАНИЕ ИНТЕРАКТИВНЫХ МЕТОДОВ НА УРОКАХ РОДИНЫ. СТУДЕНЧЕСКИЙ. Учредители: Общество с ограниченной ответственностью "Сибирская академическая книга" eISSN: 2541-9412.
10. Хасанов Нурмухаммад Хайдарали Углы. ФАКТОРЫ ВОСПИТАНИЯ МОЛОДЕЖИ В ДУХЕ ПАТРИОТИЗМА. МЕЖДУНАРОДНЫЙ ЖУРНАЛ ПО ИССЛЕДОВАНИЯМ В ОБЛАСТИ ВЫЧИСЛЕНИЙ НА ЛЮДЯХ. Том: 03 Выпуск: 4 | Июнь 2021.
11. Хасанов Нурмухаммад Хайдарали Углы. ВАЖНОСТЬ ВОЕННОЙ ВОЛИ В ПРОЦЕССЕ ПОДГОТОВКИ ОФИЦЕРОВ ЗАПАСА. Академика Глобус: Исследования в области индернауки. Том 2 No 04 (2021): академическая наука.
12. Нурмухаммад, Хасанов. «Патриотизм – признак духовной зрелости». *АКАДЕМИКА: Международный междисциплинарный исследовательский журнал* 10.7 (2020): 585-588.
13. ХАСАНОВ НУРМУХАММЕД ХАЙДАРАЛИ УГЛЫ. «Роль семьи, общины и образования в развитии патриотического духа в молодежи». *ЖурналNX* 7.1: 311-314.
14. ХАСАНОВ НУРМУХАММЕД ХАЙДАРАЛИ. «Патриотизм – это святой долг узбекской молодежи». *ЖурналNX* 6.07: 281-283.
15. ХАСАНОВ НУРМУХАММЕД ХАЙДАРАЛИ УГЛЫ. ПАТРИОТИЗМ – СВЯЩЕННЫЙ ДОЛГ УЗБЕКСКОЙ МОЛОДЕЖИ. *JournalNX- Многодисциплинарный рецензируемый журнал* ISSN No: 2581 - 4230 ТОМ 6, ВЫПУСК 7, июль -2020
16. <https://kun.uz/uz/28383659>
17. http://kun-uz.com/la/Kajnona-va-kelin-munosabatlari_la/
18. <https://forum.ziyouz.com/index.php?topic=3232.0>
19. <https://forum.ziyouz.com/index.php?topic=3232.0>